KB R R I TE - TR (85C)

U37 X

m KA AR

w1222 i 2

mE AR usTER

m S LR R

m % E B [£350~500Vd

B ZF&RoHS

m {RIF 7@y 85°C 15,0007\

m E A&, it A& &I A175,000/0 0.

WTXRIZAB AT RS TMRRZITHB R ES B LK FUTERI >R, XU THLNBRATMKESWE. KIEFaH15, 000/
RPEIUTXR S, EHFIRE+40C. B2 1 BFHELKERFET, MAFFRKI75, 000/N. HRFIBEREEMT SRR
HEHIFINGIRLIRF . BEEAERRFZMEE RERERPBERE.

MR

mI222iEF B RTSER TR FRZE, SEHfnaHagg

mAEEE 1, 200~18, 000uF

m B RS : 350~500Va

mBESER : -40C~+85T

miFE B Blo.o2cy (nA) SismARBU/NMEAKE (TE25 CTHESH$IE)

m R~ (¢DXL) : D=50mm(2.000inch)~89mm(3.500inch) L=92mm(3.625inch)~219mm(8.625inch)
m {RIEF A : 15, 000/NEY (85°C. BIMFELIKEITR)

BRPIEHNABTEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXER.
CAT. No. C1001T



KRR

U37 X

U37TX MR - 1B 22ig FR

mA TaE
TERESEE -40~+85C
HEBREEE 350~500VDC
FEEEE 1,500~18, 000 | F (25°C, 120Hz)
HHERERITE +20%(M) (25°C, 120Hz)
R 1=0.02CV( u A)ZSmAF{EE — M 8B/ME
| RER(RA), c: FHBEFE(UF)V : BIERE(V) (fE25 CTHES T $9/5)
BESUE A NEREZRH(C)
45°C 65°C 85C
2.82 1.73 1.00
SREE R E (Hz)
DCHUER E 50Hz 120Hz 300Hz 1kHz 3kHz 10kHz
350-500V 0.80 1.00 1.20 1.30 1.40 1.41
EREREFNE THRE XBUELURBIR, 5 AHEMEN R
i & 1 S CHER, AR FER EEE TEMSELRBER, FELME 15, 000/\E G, FFRERE R 25 CHITNE, RHEM TEK,
FHEAETHE T SR ERI20%
ESR T SR HIEE R200%
PELhi L SHIEAEE
it FZ% HEAN4FE R R EFISUR BT, FHMTERENXRUT.
85°C £ A20,000/)\EF REAETAE T SHIR{ERI30%
65°C B A71,600/\Ff ESR T YA IS ERI300%
45°C B 175,000/\AF TR D SRS E
BiRT R 85 CIREF, T AT ES0/N G, FFREWE E25Cla, MMEERE305 5, K EME X TF24/ N R 48/ FHITUE,
MHR A TER.
BEAETHE T SR {ERI20%
ESRETZHLE T SHA B ERI200%
R T SHIA IS E
iR 1% 10-50HzIE 3R , 7E =N 4h 75 [ 56 A0 10GHI 11, A~ MiE AN 1 B ia) A 2/NAt o
SREEHE
TR HP HL | o ce | o ca | cs
2L R~F 10—32 NF—2B M5 X 0.8 — 6H 1/4—28 NF—2B M6 X 1—6H
BLG & 2.0 N - m(18.0 in - Ib) 40N - m(35.0 in - Ib)
SHELIR & 2.8 N+ m(25.0 in - Ib) 6.2 N - m(55.0 in * Ib)
E BB R
(nH/1MHz) R+ A
(5%£H) HP HL cD cP CH CA cs
$50.8 — — TiER AiEA AiER TiER TiER
$63.5 — — — — — — —
$76.2 30 30 25 20 25 20 25
¢ 89.0 30 30 25 20 25 20 25
=T AMRIEN AR R~ HcvEFm FRR AT A 1TH BEEME FHEX A RBEE.

BRPIEHHABTEARAZRIMEE. RRENI. ERMEEXIERENES, FULAEELER.

CAT. No. C1001T

12225572 - TfizR A (857C)




KBS e MBL TR - 4R (85C)
U37 X

U3TXi
fit By : 20, 000/ \EF (85°C) 0 —
2.5
ERRRRE FMB LR, — T
it A e A TR o 20 \ \
90’0,;

Ix/ lo
5 &

4
\\ g
' & 2 2,
2 ) 2.
0.5 2 2 <
w |
0.0
7

40 45 50 55 60 65 70

HEimE (C)

s g0 g5 o BUELUKRIA (Arms/85C,120Hz)
Ix :SEFRB NS (Arms/120Hz)

R~ B8 2205

KBV RSB 2 i R B [mm(ZE~T)]
FmRTeENE
b 6D L F e
AL e
Rt +2.0(0.080) | 1.0(0.040) | +0.25(0.010) aRNE
CB7 117(4.625)
50.8(2.000) 22.2(0.875) 49
cDo 130(5.125)
D92 92(3.625)
DAS5 105(4.125)
DB7 63.5(2.500) 117(4.625) 28.6(1.125) 20
DDO 130(5.125)
\_ DE3 143(5.625)
~—F— 17 E92 92(3.625)
EA5 105(4.125) 6
EB7 117(4.625
|2 76.2(3.000) (4.625) 31.8(1.250)
_, — 3T EE3 143(5.625)
EJ1 181(7.125) 0
J—,I:I.. - EM9 219(8.625)
_T F92 92(3.625)
J FA5 105(4.125)
FB7 117(4.625)
! FE3 89.0(3.500) 143(5.625) 31.8(1.250) 5
ERMAZRE
: — FF5 155(6.125
(BEER) ~ ‘ (6.125)
| L iy FKO 190(7.500)
FM9 219(8.625)
‘ I EREBRAT, REFBSEITEMERRMMTE
I BREASZM™ M.
|\ —T
\—— BRI
(%))
i RF &
wr $BRRT J H s T
Uifg N = )
K oD ®D BERT BUMBEUR 2 +0.5 (0.020) | *2.0 (0.080) | *£0.25 (0.010) | *£0.25 (0.010)
KA mm (Z£F)
HP c 50.8(2.000) 10—32 NF-2B 9.5(0.375) 6.4(0.250) L+J 8.0(0.313) 11.1(0.438)
HL c 50.8(2.000) M5 X 0.8-6H 9.5(0.375) 6.4(0.250) L+J 8.0(0.313) 11.1(0.438)
cD D E | 63.5—76.2(2.500—3.000) M5 X 0.8-6H 8.5(0.335) 5.0(0.200) L+J 13.0(0.512) 18.8(0.740)
cP D F 63.5—89.0(2.500—3.500) 1/4—28 NF-2B 8.7(0.344) 2.4(0.093) L+J 17.5(0.689) —
CH D F | 63.5—89.0(2.500—3.500) 1/4—28 NF-2B 11.9(0.468) 6.4(0.250) L+J 17.5(0.689) —
CA D F | 63.5—89.0(2.500—3.500) M6 X 1-6H 8.7(0.344) 2.4(0.093) L+J 17.5(0.689) -
cs D F 63.5—89.0(2.500—3.500) M6 X 1-6H 11.9(0.468) 6.4(0.250) L+J 17.5(0.689) —

RRMARTREN, F5ET— TR

BRPIEHNABTEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXER.
CAT. No. C1001T



K RSO AR

U37 X

B4R 2205 F

Eillof

M8

=X

45°%5°
N f
oD T 15°
\ -+
A B
\
-

@ 51%0.5(24 )

(0.201 %£0.020)

BT : [mm(ZE)]

f \
R (@)
¢ I
: L
7; Bt 4822, BEFNAIZNE (S40%)
EKRIC: PR~
SR 0] A B G J K R S T
- ®D +1.0(0.040) | #£1.0(0.040) | *1.0(0.040) | =%0.5(0.020) | *0.5(0.020) | #£1.0(0.040) | #1.0(0.040) | =0.5(0.020)
© 50.8(2.000) 31.8(1.250) 36.5(1.437) 13.3(0.524) 4.5(0.177) 7.1(0.280) 19.1(0.751) 9.5(0.374) 0.8(0.032)
c 63.5(2.500) | 38.1(1.500) | 42.9(1.689) 13.3(0.524) 4.5(0.177) 7.1(0.280) 19.1(0.751) 9.5(0.374) 0.8(0.032)
C 76.2(3.000) 44.5(1.750) 49.2(1.937) 13.3(0.524) 4.5(0.177) 7.1(0.280) 19.1(0.751) 9.5(0.374) 1.0(0.040)
© 89.0(3.500) 50.8(2.000) 56.5(2.224) 16.0(0.630) 4.5(0.177) 8.0(0.313) 21.0(0.827) 9.0(0.354) 1.0(0.040)
KRS Bie R
| r |
| 2a |
P
; e | en e ——
—| Tl REEIR-FLMITH
_ oD _ HEBRRFEEEAOSEREREERITRFR, FEMITH, BENSSETX.
FRs : @Rt RIEIZIE R~
g P . e oK M N oQ R
ES +1.0(0.040) RS s +2.0(0.080) | *1.0(0.040) | *1.0(0.040) | *1.0(0.040) | =1.0(0.040)
S 16.0(0.630) M12 50—8D 30.0(1.181) 19.0(0.748) 18.0(0.709) 22.0(0.866) 1.40(0.055)
50—8E 38.0(1.496) 19.0(0.748) 18.0(0.709) 30.0(1.181) 1.40(0.055)

BRPIEHHABTEARAZRIMEE. RRENI. ERMEEXIERENES, FULAEELER.

CAT. No. C1001T




K RSO AR
U337 X

U7X R = mB SRR

TITRREE AT #1850,

RS sl RAg
U=PVCIE, IR
C=PETRRE, ¢ 50.8mmi /KR
S=RERKRE, HIKEMR

RSHRES 815, 16, 17{0{CAD

E15U I RRIME
C=¢$50.8mm (¢ 2.000in)
D=¢63.5mm ($2.500in)
E=¢76.2mm ($3.000in)
F=¢89.0mm (¢$3.500in)

#1e, 1TUREERTAETE.
HAGEES9mm, BREFEEENEINAELERT.
MRAEZEZ100mm, ATHEHFELEERT.

92=92mm (3.625in)
A5= 105mm (4.125in)
B7= 117Tmm (4.625in)
DO= 130mm (5.125in)
E3= 143mm (5.625in)
F5= 155mm (6.125in)
J1= 181mm (7.125in)
KO= 190mm (7.500in)
M9=219mm (8.625in)

EVENT F14RA
M= +20%

HERM #E, 12, 136K

BFEMMERR, AHEUEFHE N, 12LBER,

FI R RONANE, RERNEA

(f5I30: 4R7T=4.T7WF. 47T0=4TQF. 47T1=4TOQF. 472=4,700 uF. 473=47,000F)

R E10fLRAD
N=ATH B
C== 4T
S=12te R4
ZEREABEESTRITRE, MFEE, FERTITE.

U R 8, ofufKAD
HP=15 R~} 10-32 NF-2BH24]
HL=75 R ~FM5 X 0.84247
CD= M5 X 0.84247
CP={f R~} 1/4-28NF-2B2 4]
CH=75 R 5t 1/4-28 NF-2BHE4]
CA={R R ~Fme X 14241
CS=75 R~FM86 X 1424]

DCEERE %5, 6, THRAG

BERERRERTR. ST HFHES, efRAIETR,
FIMRLEROMANE, RERNM S

(f5150: 4RO=4.0Vdc. 400=40Vdc. 401=400Vdc)

RAE #2, 3, 4R
RIBHZMNFEHSAHFAN, MRRFEZAEWAN, E=AEENE.
MRFRFZBI=MFERHTF, SRAMPYRIENELNRTIER.

AL R
SEREMRER (B)

BRPIEHNABTEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXER.

CAT. No. C1001T



NIPPON
CHEMI-CON

U37 X

FRifEmn— YRR 2 s 7 R

KEISAHE R AR

. . ﬁiﬁﬁfﬁ,ﬂ/ﬁ(A rms)
TR | w2 (un) G IR Rkm | SRO) 8 C
120Hz 300Hz >3k Hz
2,700 E37X351HPN272MCB7U 50 X 117 CB7 35 9.6 11.5 13.4
3,300 E37X351HPN332MCDOU 50 X 130 CDO 31 10.6 12.8 14.9
2,700 E37X351CPN272MD92U 63.5 X 92 D92 37 9.7 11.6 13.5
3,300 E37X351CPN332MDA5U 63.5 X 105 DA5 31 11.1 13.3 15.5
3,900 E37X351CPN392MDB7U 63.5 X 117 DB7 26 12.4 14.9 17.4
4,700 E37X351CPN472MDDOU 63.5 X 130 DDO 23 13.8 16.5 19.3
4,700 E37X351CPN472MDE3U 63.5 X 143 DE3 21 15.1 18.1 21.2
3,900 E37X351CPN392ME92U 76.2 X 92 E92 26 12.7 15.2 17.8
4,700 E37X351CPN472MEA5U 76.2 X 105 EA5 22 14.5 17.4 20.3
350 5,600 E37X351CPN562MEB7U 76.2 X 117 EB7 19 16.3 19.5 22.8
TR 400 8,200 E37X351CPN822MEE3U 76.2 X 143 EE3 15 19.8 23.7 27.7
10,000 E37X351CPN103MEJ1U 76.2 X 181 EJ1 11 25.0 30.0 35.0
12,000 E37X351CPN123MEM9U 76.2 X 219 EM9 9 30.1 36.1 42.2
5,600 E37X351CPN562MF92U 89 X 92 F92 19 16.2 19.4 22.7
6,800 E37X351CPN682MFA5U 89 X 105 FA5 16 18.5 22.2 25.9
8,200 E37X351CPN822MFB7U 89 X 117 FB7 14 20.7 24.9 29.0
12,000 E37X351CPN123MFE3U 89 X 143 FE3 11 25.2 30.2 35.2
12,000 E37X351CPN123MFF5U 89 X 155 FF5 10 27.3 32.8 38.2
15,000 E37X351CPN153MFKOU 89 X 190 FKO 8 33.3 40.0 46.6
18,000 E37X351CPN183MFM9U 89 X 219 FM9 6 38.2 45.8 53.5
2,700 E37X401HPN272MCB7U 50 X 117 CB7 41 8.9 10.7 12.5
2,700 E37X401HPN272MCDOU 50 X 130 CDO 35 9.9 11.9 13.9
2,700 E37X401CPN272MD92U 63.5 X 92 D92 43 9.0 10.8 12.6
2,700 E37X401CPN272MDA5U 63.5 X 105 DA5 36 10.3 12.3 14.4
3,300 E37X401CPN332MDB7U 63.5 X 117 DB7 31 11.6 13.9 16.2
3,900 E37X401CPN392MDDOU 63.5 X 130 DDO 27 12.8 15.4 18.0
3,900 E37X401CPN392MDE3U 63.5 X 143 DE3 24 14.1 16.9 19.7
3,900 E37X401CPN392ME92U 76.2 X 92 E92 30 11.8 14.2 16.5
4,700 E37X401CPN472MEA5U 76.2 X 105 EA5 25 13.5 16.2 18.9
400 5,600 E37X401CPN562MEB7U 76.2 X 117 EB7 22 15.2 18.2 21.2
TR 450 6,800 E37X401CPN682MEE3U 76.2 X 143 EE3 17 18.4 22.1 25.8
8,200 E37X401CPN822MEJ1U 76.2 X 181 EJ1 13 23.3 27.9 32.6
12,000 E37X401CPN123MEM9U 76.2 X 219 EM9 10 28.0 33.6 39.3
5,600 E37X401CPN562MF92U 89 X 92 F92 22 15.1 18.1 21.1
6,800 E37X401CPN682MFA5U 89 X 105 FA5 19 17.2 20.6 24.1
6,800 E37X401CPN682MFB7U 89 X 117 FB7 16 19.3 23.2 27.0
10,000 E37X401CPN103MFE3U 89 X 143 FE3 12 23.4 28.1 32.8
10,000 E37X401CPN103MFF5U 89 X 155 FF5 11 25.4 30.5 35.6
12,000 E37X401CPN123MFKOU 89 X 190 FKO 9 31.0 37.2 43.4
15,000 E37X401CPN153MFM9U 89 X 219 FM9 7 35.6 42.7 49.8
2,200 E37X421HPN222MCB7U 50 X 117 CB7 44 8.5 10.2 11.9
2,700 E37X42 1HPN272MCDOU 50 X 130 CDO 39 9.4 11.3 13.2
2,200 E37X421CPN222MD92U 63.5 X 92 D92 47 8.6 10.3 12.0
2,700 E37X421CPN272MDA5U 63.5 X 105 DA5 39 9.8 11.8 13.8
3,300 E37X421CPN332MDB7U 63.5 X 117 DB7 33 11.0 13.3 15.5
3,900 E37X421CPN392MDDOU 63.5 X 130 DDO 29 12.2 14.7 17.1
3,900 E37X421CPN392MDE3U 63.5 X 143 DE3 26 13.4 16.1 18.8
3,300 E37X421CPN332ME92U 76.2 X 92 E92 33 11.3 13.5 15.8
3,900 E37X421CPN392MEA5U 76.2 X 105 EA5 28 12.9 15.5 18.0
420 4,700 E37X421CPN472MEBTU 76.2 X 117 EB7 24 14.5 17.4 20.3
TRIEBH E470 5,600 E37X421CPN562MEE3U 76.2 X 143 EE3 19 17.6 21.1 24.6
8,200 E37X421CPN822MEJ1U 76.2 X 181 EJ1 14 22.2 26.6 31.1
10,000 E37X421CPN103MEM9U 76.2 X 219 EM9 11 26.8 32.1 37.5
4,700 E37X421CPN472MF92U 89 X 92 F92 25 14.4 17.3 20.2
5,600 E37X421CPN562MFA5U 89 X 105 FA5 21 16.4 19.7 23.0
6,800 E37X421CPN682MFB7U 89 X 117 FB7 18 18.4 22.1 25.8
8,200 E37X421CPN822MFE3U 89 X 143 FE3 14 22.4 26.8 31.3
10,000 E37X421CPN103MFF5U 89 X 155 FF5 12 24.3 29.1 34.0
12,000 E37X421CPN123MFKOU 89 X 190 FKO 10 29.6 35.5 41.4
15,000 E37X421CPN153MFM9U 89 X 219 FM9 8 34.0 40.7 47.5

(F1) ImF, RERMEMPEFESEFRESERIRER.

(iF2) #AERSNERTHES IR E.

BRPIEHHABTEARAZRIMEE. RRENI. ERMEEXIERENES, FULAEELER.

CAT. No. C1001T




KRR
U37 X

FRifEmn— YRR 2 s 7 R

. . ﬁiﬁﬁfﬁ,ﬂ/ﬁ(A rms)
TR | w2 (un) G IR Rkm | SRO) 8 C

120Hz 300Hz >3k Hz

1,800 E37X451HPN182MCB7U 50 X 117 CB7 51 8.0 9.6 11.2

2,200 E37X451HPN222MCDOU 50 X 130 CDO 44 8.9 10.6 12.4

2,200 E37X451CPN222MD92U 63.5 X 92 D92 53 8.1 9.7 11.3

2,200 E37X451CPN222MDA5U 63.5 X 105 DA5S 44 9.2 11.1 12.9

2,700 E37X451CPN272MDB7U 63.5 X 117 DB7 38 10.4 12.4 14.5

3,300 E37X451CPN332MDDOU 63.5 X 130 DDO 33 11.5 13.8 16.1

3,900 E37X451CPN392MDE3U 63.5 X 143 DE3 30 12.6 15.1 17.6

3,300 E37X451CPN332ME92U 76.2 X 92 E92 38 10.6 12.7 14.8

3,900 E37X451CPN392MEA5U 76.2 X 105 EAS 32 12.1 14.5 16.9

450 3,900 E37X451CPN392MEBTU 76.2 X 117 EB7 27 13.6 16.3 19.0
3R FFE FE500 5,600 E37X45 1CPN562MEE3U 76.2 X 143 EE3 21 16.5 19.8 23.1
6,800 E37X451CPN682MEJ1U 76.2 X 181 EJ1 16 20.8 25.0 29.2

8,200 E37X451CPN822MEM9U 76.2 X219 EM9 13 25.1 30.1 35.2

3,900 E37X451CPN392MF92U 89 X 92 F92 28 13.5 16.2 18.9

4,700 E37X451CPN472MFA5U 89 X 105 FAS 23 15.4 18.5 21.6

5,600 E37X451CPN562MFB7U 89 X 117 FB7 20 17.3 20.7 24.2

8,200 E37X451CPN822MFE3U 89 X 143 FE3 16 21.0 25.2 29.4

8,200 E37X451CPN822MFF5U 89 X 155 FF5 14 22.8 27.3 31.9

10,000 E37X451CPN103MFKOU 89 X 190 FKO 11 27.8 33.3 38.9

12,000 E37X451CPN123MFM9U 89 X 219 FM9 9 32.2 38.6 45.0

1,200 E37X501HPN122MCB7U 50 X 117 CB7 78 6.4 7.7 9.0

1,500 E37X501HPN152MCDOU 50 X 130 CDO 68 7.2 8.6 10.0

1,500 E37X501CPN152MD92U 63.5 X 92 D92 67 7.2 8.6 10.1

1,800 E37X501CPN182MDA5U 63.5 X 105 DA5S 56 8.2 9.9 11.5

2,200 E37X501CPN222MDB7U 63.5 X 117 DB7 48 9.3 11.1 13.0

2,700 E37X501CPN272MDDOU 63.5 X 130 DDO 42 10.3 12.3 14.4

2,700 E37X501CPN272MDE3U 63.5 X 143 DE3 37 11.3 13.5 15.8

2,200 E37X501CPN222ME92U 76.2 X 92 E92 48 9.5 11.3 13.2

2,700 E37X501CPN272MEA5U 76.2 X 105 EAS 40 10.8 13.0 15.1

500 3,300 E37X501CPN332MEBTU 76.2 X 117 EB7 34 12.1 14.6 17.0
TR AR [E550 3,900 E37X501CPN392MEE3U 76.2 X 143 EE3 26 14.8 17.7 20.7
5,600 E37X501CPN562MEJ1U 76.2 X 181 EJ1 20 18.6 22.3 26.1

6,800 E37X501CPN682MEM9U 76.2 X 219 EM9 16 22.5 26.9 31.4

3,300 E37X501CPN332MF92U 89 X 92 F92 35 12.1 14.5 16.9

3,900 E37X501CPN392MFA5U 89 X 105 FAS 29 13.8 16.5 19.3

4,700 E37X501CPN472MFB7U 89 X 117 FB7 25 15.5 18.5 21.6

5,600 E37X501CPN562MFE3U 89 X 143 FE3 19 18.8 22.5 26.3

6,800 E37X501CPN682MFF5U 89 X 155 FF5 18 20.4 24.4 28.5

8,200 E37X501CPN822MFKOU 89 X 190 FKO 14 24.8 29.8 34.8

10,000 E37X501CPN103MFM9U 89 X 219 FM9 12 28.5 34.2 39.9

(GE1) WwF, =%

MERNEFE S E - ME S KRB,

(iF2) #HRSNERTHES IR E.

BRPIEHNABTEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXER.

CAT. No. C1001T






